

今天A股整体表现比较弱势，不但三大股指下跌，两市个股也是呈现普跌。从市场的情况分析，与这四点有关：1、奥运“魔咒”又来了！不但A股市场，放眼全球股票市场都有一个“逢大赛必跌”的规律，比如世界杯、奥运会等，股市的走势往往以下跌为主。根据统计，2000年至今每逢世界杯、奥运会、欧洲杯和亚运会这四大体育盛世时下跌的概率高达66%。1996年至今已经举办了6届奥运会，而每一届奥运会期间A股的表现均比较弱势，2000年跌3.45%、2004年跌3.5%、2008年跌8.02%，2016年的情况也不怎么样，1996年与2012年虽是上涨，但幅度也是很小。今天，历经五年筹备的东京奥运会即将开幕，这也不得不怀疑奥运“魔咒”又来了！基于此，对A股盘面存在冲击与影响。

2、高估值板块重挫，权重股大跌，是造成今天A股下跌的直接原因。昨天白酒、医药等高估值方向集体下跌，今天不仅是这两个板块，连大热的锂电池以及高权重的金融股也是参与到砸盘中来。白酒、医药、医疗保健等板块连续下跌，根本原因还是估值实在太高了，不但高出近些年平均估值水平，甚至达到2倍之多，就算今天再跌一筹，估值还是处于高位，若是未来没有业绩支撑，这个水平的估值很难撑住。



4、处于重要阻力位，短线抛售压力增强。一转眼，自上证指数7月2日大阴线之后已有15个交易日，期间隔三差五来次冲击，都没能实现有效突破。昨天，多头再次发起攻击，最终站上7月2日开盘位置，但受制于跳空缺

口的阻力。连涨三天后，也有短线抛售需求，在抛售压力逐渐加大的情况下，也是难逃下跌。

收盘，上证指数下跌0.68%、深证成指下跌1.53%、创业板指下跌2.1%，两市成交13787亿，今天上涨的有1201只个股，下跌的有3116只个股。股指放量下跌，个股又呈现普跌的情况，说明今天的盘面确实弱势。但是，虽说上方抛售阻力大，但下方60日均线的支撑也是强的，阶段多空博弈仍旧激烈，今天空头更胜一筹不代表多头就完全输了。